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Ανακοινωθέντα

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας προήδρευσε σύσκεψης με
το Συμβούλιο Οικονομίας και Ανταγωνιστικότητας
Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Νίκος Αναστασιάδης προήδρευσε σήμερα, στο Προεδρικό Μέγαρο,
σύσκεψης με τα μέλη του Συμβουλίου Οικονομίας και Ανταγωνιστικότητας.

Σε δηλώσεις του μετά τη σύσκεψη, ο Αναπληρωτής Κυβερνητικός Εκπρόσωπος κ. Παναγιώτης Σεντώνας είπε
ότι στη σύσκεψη συμμετείχε και ο Υπουργός Οικονομικών κ. Κωνσταντίνος Πετρίδης σημειώνοντας ότι «η
Κυβέρνηση, ο Υπουργός Οικονομικών, βρισκόταν όλη αυτή την περίοδο σε επαφή και συνεννόηση με το
Συμβούλιο Οικονομίας".

Πρόσθεσε ότι "ο Πρόεδρος σήμερα ενημερώθηκε για τις εισηγήσεις, τις προτάσεις των μελών του
Συμβουλίου, στο πλαίσιο και της προετοιμασίας του νέου πλαισίου οικονομικών μέτρων που ετοιμάζει η
Κυβέρνηση.

Συζητήθηκαν μέτρα και κίνητρα, τόσο μεσοπρόθεσμα όσο και μακροπρόθεσμου ορίζοντα.

Η Κυβέρνηση θα συνεχίσει να βρίσκεται σε διαβούλευση με τα μέλη του Συμβουλίου Οικονομίας, διότι, όπως
είναι γνωστό, βρίσκεται σε εξέλιξη η προετοιμασία και ο σχεδιασμός του νέου πλαισίου μέτρων το οποίο θα
υποβληθεί την ερχόμενη βδομάδα στο Υπουργικό Συμβούλιο προς έγκριση».  

Εξάλλου, σε δηλώσεις του, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Οικονομίας κ. Τάκης Κληρίδης είπε ότι «η συνάντηση
αφορούσε θέματα για την επανεκκίνηση της οικονομίας και για τα μέτρα και κίνητρα τα οποία το Συμβούλιο
Οικονομίας και Ανταγωνιστικότητας προτείνει.
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Αναλύσαμε στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας και στον Υπουργό Οικονομικών τις σκέψεις μας, πρακτικές
εισηγήσεις, τις οποίες θα συζητήσουμε ακόμη περισσότερο τις επόμενες μια – δυο ημέρες, μέχρι που η
Κυβέρνηση να ολοκληρώσει τα μέτρα, τα οποία θα εξαγγείλει την ερχόμενη βδομάδα.

Εμείς, ως Συμβούλιο Οικονομίας και Ανταγωνιστικότητας, έχουμε την πρόθεση να βοηθήσουμε με πρακτικά
μέτρα τις επιχειρήσεις και την οικονομία γενικότερα, στοχεύοντας μάλιστα όχι μόνο στο να επενδύει το κράτος
και να βοηθά τις επιχειρήσεις, αλλά ταυτόχρονα και (στοχεύοντας) σε έξυπνους τρόπους με τους οποίους
μπορεί το κράτος να εισπράξει χρήματα. τα οποία είναι αναγκαία αυτές τις δύσκολες στιγμές».
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